

我省上调退休人员基本养老金

记者从省人社厅获悉,经省政府同意,人力资源社会保障部、财政部批准,吉林省从2018年1月1日起,为2017年12月31日前已按规定办理退休手续并按月领取基本养老金的企业和机关事业单位退休(含退职)人员调整基本养老金。

关注一:调整办法和标准

按国家要求,此次调整退休人员基本养老金采取定额调整、挂钩调整与适当倾斜相结合的办法,具体标准如下:

(一)定额调整。每人每月增加35元。

(二)挂钩调整。

1. 与缴费年限挂钩。退休人员缴费年限25年以下部分,每满一年,每月增加1.5元;缴费年限26年至30年部分,每满一年,每月增加2.5元;缴费年限31年至35年部分,每满一年,每月增加3.5元;缴费年限36年及以上部分,每满一年,每月增加4.5元。上述缴费年限(含视同缴费年限,不含特殊工种折算年限)不足一年部分均按一年计算。按照“五七家属工”政策参加基本养老保险的企业退休人员不参与缴费年限挂钩调整。

2. 与基本养老金水平挂钩。企业退休人员月增加额为2017年底本人月基本养老金数额的1%;机关事业单位退休人员月增加额为2017年底本人月基本养老金(不含职业年金)数额的0.97%。

(三)倾斜调整。以下退休人员在上述调整标准基础上,再适当增加基本养老金。

1. 高龄退休人员。截至2017年12月31日,年满70-74周岁的每月增加40元;年满75-

79周岁的每月增加50元;80周岁及以上的每月增加60元。

2. 艰苦边远地区县(市、区)的机关事业单位、企业退休人员,每人每月增加5元。

3. 工伤退休人员与本人缴费年限挂钩调整数额不足67.5元的,按67.5元执行。

4. 企业退休军转干部按上述标准调整后,基本养老金达不到调整后当地(所在市、县、省直管统筹单位为省)企业退休人员月人均基本养老金水平的给予补足到该水平。

(四)其他事宜

1. 机关事业单位改革(2014年10月1日)后新退休人员,暂按临时核定待遇为基

数确定养老金水平挂钩调整标准,待按改革后的办法重新核定基本养老金后,已领取的待遇多退少补。

2. 已参加企业职工基本养老保险事业单位的退休人员,由社会保险经办机构发放的基本养老金按上述企业退休人员调整办法和标准进行调整。其中,机关事业单位养老保险制度改革启动实施后,经确认转入机关事业单位养老保险参保范围的,由社会保险经办机构重新计算待遇调整标准。

关注二:审批发放

(一)调整企业退休人员基本养老金工作,由用人单位或

退休人员档案管理机构填写省统一制定的审批表,经当地社会保险经办机构审核,同级人力资源社会保障部门审批后,由社会保险经办机构或退休人员社会化管理机构负责按时足额发放。

(二)调整机关事业单位退休人员基本养老金工作,按照属地原则,在政府统一领导下,由各地人力资源社会保障部门、财政部门和社会保险经办机构共同组织实施。各级人力资源社会保障部门要做好审核工作;财政部门、各单位主管部门及社会保险经办机构按照资金发放渠道做好新增基本养老金发放工作。

/记者 代丽媛 报道

假警察违停 被真交警抓获

20多岁小伙,竟然戴着二级警督的警衔,仅凭这个破绽,长春市公安局交警支队公路大队民警就破获了一起男子冒充警察,“敲诈”过往大货车司机的案件。

7月3日下午3点左右,京哈线1033公里处发生一起交通事故,接到报警后,公路大队富锋中队民警于洪涛立即赶往现场。就在维护事故现场时,民警发现马路的另一侧,有一台逆向停着的车辆。由于公路上车辆速度都比较快,民

警担心这台逆停的车辆存在安全隐患,随即上前询问,结果发现车里的驾驶员竟然是一名“同行”。

“驾驶员20多岁,穿一身警服,自称是绿园区的交警。”于洪涛表示,交谈中他发现这个“警察”有问题,很可能是一名假警察。“他20多岁,但警服上的肩章却是二级警督,能干到这个级别的,肯定是多年的老警察,肩章与年龄不符。”于洪涛表示,在交谈过程中,他进一步确认了自己的判断,因

为这名“警察”神情十分紧张,说话有些语无伦次。民警于洪涛随即呼叫了增援,并将该男子带回了中队进一步调查。

经查,该男子仙某于1993年出生,其驾驶的套牌是套用其他车辆的号牌,其车内发现了一系列假的警用装备。“警官证、警服、对讲机、指挥棒,后来经过询问,他表示都是从网上淘来的。”

“最近一段时间内,有人跟我们反映,在公路上有一名‘警察’,经常拦截过往的超标

大货车,从中牟利,我们根据反映情况去调查过几次,但未发现假警察,这次我们深入调查,果然是这个男的。”王小蛮表示,在确定仙某存在冒充交警非法牟利的事实后,交警将仙某移交到辖区派出所。

仙某最终承认,去年8月在网购上购买的警用装备,于今年4月冒充交警在公路上拦截超载大货车获利,截止交警将其抓获,已经作案20余起。

/记者 王春胜报道

公交党员代表 参观烈士陵园



7月5日,长春公交集团南通公司二支部组织党员代表来到长春烈士陵园,拜祭英灵、参观烈士陵园。

在烈士塑像前,党员代表敬献了鲜花,全体肃立默哀。在烈士纪念馆,党员共同观看了翔实的史料、珍贵的烈士遗物以及战友的追忆。党员代表怀着崇敬的心情边走边看,聆听每幅照片、每件物品背后的动人故事,感受烈士们的光辉一生。参观结束后,面对党旗,全体党员举起右手庄严宣誓,重温入党誓词。大家纷纷表示,要在烈士们的精神鼓舞下,把革命先辈用生命守护的祖国建设得更加美好。

/记者 刘佳雪 报道

南关区平阳社区举办“区域共建展风采”主题活动 商企互动助百姓得实惠



7月6日上午,长春市南关区平阳社区承办的曙光街道曙光七号党建特色品牌活动在平阳市场门前拉开帷幕。

据介绍,本次活动以“合作共赢新时代 区域共建展风采”为主题,分为三个区域进行,第一部分是企业单位展示区。第二部分是政策咨询区域。第三部分是文化传播区域。

据悉,当天18家商企参与

活动,参与政策宣传单位8家,参与表演的社会组织7家,观众达500余人。

通过此次互动,不仅加强了驻区单位与商家之间的参与互动,同时以党建为引领,帮助企业商家得利益,帮助百姓得实惠。也拉近了居民、企业商家与街道党工委、与社区党委的距离,进一步发挥党组织作用。/记者 张志善 报道

东北三省小儿外科联盟成立 14家成员单位形成“一家医院”

7月6日,东北三省小儿外科联盟成立启动仪式在松苑宾馆举行。联盟成立后,资源共享,畅通转诊渠道,患者就诊可实现联盟内直接转诊,也推动了分级诊疗、促进优势互补,充分发挥各成员单位的优势,提高科研水平,共同探索出具有联盟特色的儿外科医疗服务模式。

省卫生和计划生育委员会

副主任刘中正等相关领导及小儿外科学界的专家、学者、同仁共150余人参加启动仪式,现场为首批东北三省联盟成员单位代表授牌,启动仪式后,联盟学术交流开始。

据长春市儿童医院普外科副主任崔利介绍:联盟成立前,东北三省院际间会诊并不方便,患者转到其他医院就诊也很麻烦。联盟成立后,渠

道畅通了,14家单位如同一家医院一样。如果遇到疑难杂症,院际间、科室间,可通过网络远程会诊,各个医院都各有所长,很多病症都容易解决了。患者在联盟内任何一家医院做的检查,都被认可。

东北地区小儿外科联盟的成立,将促进优势互补,提升服务能力、改善就医感受、增进合作交流、实现资源整

合,积极争取利于小儿外科学科发展的相关政策以维护东北地区小儿外科的发展权益。充分发挥本联盟各成员单位的优势,通过专科协作、人才培养、信息共享等合作方式,促进本联盟各成员单位儿外科医疗服务水平的持续提升,共同探索具有联盟特色的小儿外科医疗服务模式。

/记者 刘施晶 报道

图片新闻



长春公交集团巴士公司三车队15路驾驶员郑来自费购买了凉席垫安装在车内,给炎炎夏日增添了一丝清凉。

/记者 刘佳雪 报道



7月6日,长春公交集团巴士公司一车队职工与315路爱心志愿者走访慰问了开工社区的抗美援朝老兵秦荫柏老人。/记者 刘佳雪 报道

相关链接<<

东北三省小儿外科联盟成员单位名单

中国医科大学附属盛京医院
长春市儿童医院
哈尔滨医科大学附属第一医院
哈尔滨医科大学附属第二医院
哈尔滨市儿童医院

黑龙江省医院
佳木斯市中心医院
齐齐哈尔市第二医院
大连市儿童医院
锦州市妇婴医院

吉林大学白求恩第一医院
四平市中心医院
吉林市儿童医院
延边大学附属医院